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 لباب الخامسا

 البحث

في ىذذ ا اابذذتق مذذلبام اابتتحذذل االنتاذذ  لذذث  لذذت ا اابنذذعن متاذذ  اابتتحذذل  ذذث لبت  ذذل  

 1مذيلال اومولاذل بين اانظريتت و  لت ا اابنع ااتى تنتلهت اابتتحل لث الما مل الملومذةل اإ

 تا  اوبت ق كمت يتلي :فتجالتنن و م

الصأأا البأأا    لطأأ بمهأأا ة المأأ    لأر فأأت ت المباشأأ ة  ط يقأأ  اسأأدخما تأثير   .أ 

-8112فاجردأأال لل أأا  الم اسأأت  1 المم سأأ  المدطسأأط  ايسأأ مر  الحمطمرأأ  

8112.    

 في تفتذذا طريبذذل المبتةذذر  امذذلااام  تذذي رلأىذذاام لفرفذذل تجذذره ىذذ ا اابنذذع بت 

 1بتلما مذذذذل الملومذذذذةل اإمذذذذيلال اومولاذذذذل ااصذذذذس اا ذذذذتب   اةذذذذيق لهذذذذت   اامذذذذيم

اافانذذذذذتت من في ىذذذذذ ا اابنذذذذذع بتذذذذذ   ذذذذذا  8112-8112اتفذذذذذتم ااا امذذذذذ   فتجالذذذذذتن

تيلاذ  اصذس  82تيلاذ  اصذس االجريباذل و  82ل لجاب أي  67الميخوذ  ىنتك 

ااضذذتبةلن ااصذذاين بذذتاةب  لفروفذذل للجت  ذذل لذذث خذذيل تامذذل تخلبذذت  االجذذت    لذذت ا 

 اخلبت  ااببت ن 
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في مذذلااام طريبذذذل المبتةذذذر  ثم في ااصذذس االجريباذذذلي تنااذذا اابتتحذذذل تذذذا ي  بت 

ااصذذاين في لهذذت   اامذذيمي ألذذت اصذذس ااضذذتبةل  ون ت ذذلاام طريبذذل المبتةذذر ن  تفتذذا 

نهتيل ااا س تفة  اإخلبت  اافبذا ااذتى ا اخلبت ىذت اتليكاذا لذث تصذايق و لصذااتالن 

لث اإخلبت  تصذايقي عذ  الأمذ تل تصذايق تذتى ت ذلةا  أن تفةذ  كذي ا  ااباذتس و 

   المصااتال ى ه أم تل اخلبت  اافباه صتلح ايملااامن لث اإخلبت

لث تبام اابات تت و االنتا  اابات تتي  لت ا اخلبذت  اافبذاه ااصذاين اخلبذت   

يمتذذ    لت جهذذت يذذال اابات ذذتت. for windows SPSS 16.0ااةبافذذ  بتمذذلااام 

 ذذتت اخلبذذت  متاذذ  اابات ذذتت ياخلبذذت  ااةبافذذ  يفذذرم ااباتيب ذذا  ااةبافذذ ن لذذث  لذذت ا 

  لذذذذت ا لذذذذث.  Asymp.Sig   ,0,0اابفذذذذاه تب ذذذذا  ااةبافذذذذ   صذذذذول  لذذذذت ا 

 و االجريباذذذل فرتذذذل  تذذذ  ,,,Asymp. Sig  =,0 تامذذذل  لذذذت ا يذذذال اإخلبذذذت 

 .Asymp) أهماذذل تامذذل  لذذت ا يحصذذ  صذذاين بمفذذى ااضذذتبةل فرتذذل  تذذ  ,,00,

Sig)   ,0,0  . غذذذذر  اوذذذتل ىذذذ ا 0,0, أهماذذذل ببامذذذذل طبافذذذ  بشذذذم  اابات ذذذتت فذذذ ا 

 .اخلبت  T بتخلبت  اااريض إخلبت 
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اصذذذس االجريباذذذل و اصذذذس  72ي22لذذذث امذذذلااام متاذذذ  اابات ذذذتت للومذذذ   

ن وا ا  يممث أن نختذ  ت  ان تذا ي  لهذت   اامذيم بتمذلااام  28ي28ااضتبةل 

  طريبل المبتةر  في فرتل االجريبال ففتلا لث تا ي   ون بتملااام طريبل المبتةر ن

 بم ذذذت ا  (Independent Sample T Test)تخلبذذذت ن  T ي ذذذلاام ثم 

SPSS 16.0   برلذ . اابفذاه اخلبذت   لذت ا في 408,4=         يحص  أن N-2 

 =db 8,=  7, تذذذذذتى-,  =db 1,,10 تامذذذذذل يحصذذذذذ % 0 أهماذذذذذل بن ذذذذذبل  =

"  نختذ  أن  ا ا. لببول Ha و  فض Ho بمفى                  تتى.       

 بتلما مذذذل اا ذذذتب  ااصذذذس  اةذذيق اامذذذيم لهذذذت   تفتذذا  في المبتةذذذر  طريبذذذل تمذذلااام

 ".م,1,,-18,, ااا ام  اتفتم فتجالتن 1 اومولال اإميلال لالملومة

ت ذث  كلبذ  ااذ ي اابنع ى  اا تبق بتابنع لل تويت اابنع  لت ا ى ا 

اتغل اافربال اترتال لهت   اامذيم بمفهذا  ت ي م  الموضوع : طريبل المبتةر  في تفتا  ا

-8111ااترباذذذذذذل اإمذذذذذذيلال اونايحذذذذذذل ا ا يذذذذذذث فذذذذذذتكوا ترينجتااذذذذذذ  اتفذذذذذذتم اااامذذذذذذ  

تتمفل المنصو  ي م  الموضوع : تةباق تفتا  المار ات بتاةريبل المبتةذر   من و8111

 من8112\8116في  و   تفتا  الأزىت  بت ي كاايري اتفتم ااا ام  
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يذذذال أن أمذذلااام طريبذذل المبتةذذذر  في تفتذذا  ااتغذذذل ابنذذذع اا ذذتبق لذذث  لذذت ا ا 

اافربالن ك ا  لفرفل يوجا اإخليم  لت ا اإخلبت  بين االيلاذ  ااذ ي تفتذا  ااتغذل 

اافرباذذل بةريبذذل المبتةذذر  و تيلاذذ  تفتذذا   ون طريبذذل المبتةذذر ن ىذذ ا اوذذتل لأن ت ذذلةا  

ن تذ  ةذفو  لاريشذل اتةذيق تذا تفتذا  لهذت   أطريبل المبتةذر  في تفتذا  ااتتغذل اافرباذل 

 ااميمن 

تبذذاأ بلفتذا  الماذذر ات أولا لذث خذذيل مذيال لذذث ا مذذ   وألذت طريبذذل المبتةذر   

تاو  تول أ شةل اوات  اااولال لح  الأملابتطي وتنتول ااةفتمي واا ىب ت  اا وق 

ااتغذل الأم في تجذر   وزيت   ااةبابن لفى ى ه أن طريبل المبتةر  تؤكا  ام امذلااام

ااا امذذذذلي وتبذذذذوم  تذذذذ  أمذذذذتس لذذذذث أن اااذذذذر   ي ذذذذلةا  أن يذذذذلفت  اغذذذذل أجنباذذذذل بذذذذنب  

ااةريبل ااتى يلفت  بصهت ااةا  اغلو الأمي وى ه ااةريبل تفلما  ت  االمحا  ااصتل  

وااتر يذذا والامذذ تل واإجتبذذتت المبت اذذل كومذذاتل ااهذذ  ااتغذذل وتبتاذذاىت لذذ  االنماذذل ااحذذرو  

ل لذذذذث خذذذذيل اامتمذذذذتت وا مذذذذ  وااتراكاذذذذب الملصذذذذتل بذذذذت الأةذذذذات ي والموفذذذذق ااذذذذتى ااتغويذذذذ

يفاشذذذهت ااةذذذيق وتنتذذذق لذذذث ذاذذذ  ت  الموتذذذس اافتلذذذل في اواذذذت  وتتجذذذتت ااةذذذيق 

 الفم  لفهتن
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تذني  متال االفتا  تملااام طريبل المبتةذر   تذ  لهذت   اامذيم في تفتذا  

تةذذذذر   تذذذذ  لهذذذذت   اامذذذذيمن ىذذذذ ا اوذذذذتل ااتغذذذذل اافرباذذذذل ففذذذذتلا لذذذذث  ون ااةريبذذذذل المب

لفذذذرو  وجذذذو  ت تاذذذتع  لذذذت ا اإخلبذذذت  االيلاذذذ ن لذذذث اابنذذذع اا ذذذتبق ييذذذال أن 

 املااام طريبل المبتةر  ففتلا في تفتا  لهت   ااميم لث  ون طريبل المبتةر ن

مأأمت تأأثير  اسأأدخما  ط يقأأ  المباشأأ ة فأأت ت لأأر  مهأأا ة المأأ   لطأأ ب لصأأا  .ب 

 فاجردال 1س  المدطسط  ايس مر  الحمطمر  البا    المم  

في تفتذذا  لهذذت    طريبذذل المبتةذذر  ا اابنذذعي كذذتن تجذذ  تذذي ر امذذلااامفي ىذذ 

فتجالذذذتن  1اةذذيق اصذذذس اا ذذتب  بتلما مذذل الملومذذذةل اإمذذيلال اومولاذذل  اامذذيم 

وىذذ  تذذاخ  في ااا ذذل  %,8تذا ا تبذذايمهت وفبذذت لمفذذتير كذذوىين فهذذ  . 0,7,يبتذذ  

 ناافتات

وبتالذذتلي يممذذث امذذلنلتر أن طريبذذل المبتةذذر  أن ت يذذا  تذذ  تفتذذا  لهذذت   اامذذيم 

اذذ ا  . فتجالذتن 1اةذيق ااصذس اا ذذتب  في الما مذل الملومذةل اإمذذيلال اومولاذل 

 الما س أن ت لااام طريبل المبتةر  في تفتا  لهت   ااميم في اااص ن 


